ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 14
[bookmark: _Hlk111016051]по проекту решения «О внесении изменений в ПЗЗ МО СП село Совхоз «Боровский» в части изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2»

с. Совхоз «Боровский» 
Боровского района Калужской области 					                         23 мая 2023 г.

Место и время проведения публичных слушаний: Калужская область, Боровский район, с. Совхоз «Боровский», ул. Центральная, д. 1-а, в зале заседаний Администрации МО СП село Совхоз «Боровский», 23.05.2023 года в 16 часов 00 минут. 
Председатель публичных слушаний: Глава администрации МО СП село Совхоз «Боровский» А.А. Масняк. 
Секретарь публичных слушаний: ведущий эксперт по правовому обеспечению, имущественным отношениям - юрисконсульт администрации МО СП село Совхоз «Боровский» Муртазина Н.В.
Информирование населения поселения о проведении публичных слушаний
В целях обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей для получения информации о содержании проекта решения и выражения своего мнения решение Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» № 294 от 11.04.2023 г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в ПЗЗ МО СП село Совхоз «Боровский» в части изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2», оповещение о начале публичных слушаний, проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, информационные материалы к нему обнародованы на официальном сайте МО СП село Совхоз «Боровский» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.admborovskiy.ru  и  на информационных стендах по адресам:
•	село Совхоз « Боровский», ул. Центральная, д.1А;
•	д.Комлево,  ул. Центральная, д.1, здание администрации, ДК;
•	д.Кабицыно, ул. Обнинская, на стенде у магазина «Рыжик»;
•	д. Тимашова,  ул. Центральная, здание библиотеки. 
Участники публичных слушаний: В публичных слушаниях приняли участие 16 человек, зарегистрированных в Перечне участников публичных слушаний, который является неотъемлемым приложением к настоящему протоколу. 
[bookmark: _Hlk115346220]Предмет слушаний: Рассмотрение проекта решения Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» «О внесении изменений в ПЗЗ МО СП село Совхоз «Боровский» в части изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2».  
Основание для проведения публичных слушаний: решение Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» № 294 от 11.04.2023 г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в ПЗЗ МО СП село Совхоз «Боровский» в части изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2». 
Выступали:  
Председатель публичных слушаний: Глава администрации МО СП село Совхоз «Боровский» Масняк А.А. ознакомил участников публичных слушаний с проектом решения Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» «О внесении изменений в ПЗЗ МО СП село Совхоз «Боровский» в части изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2».
Заявитель Ерцева Марина Александровна – Прошу изменить территориальную зону земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2. Прошу приобщить следующие документы: оформление магазина «Сельпо», постановление администрации МО МР «Боровский район» от 02.12.2021 г. № 1477, выписки из ЕГРН на земельные участки с кадастровым номером 40:07:040103:207, 40:07:040103:208, чек по операции за технологическое присоединение от 31.01.2022 г., условия типового договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, договор энергоснабжения с гражданами от 07.02.2022 г. № 19210, постановление Администрации МО МР «Боровский район» от 12.01.2023 г. № 12, выписку из ЕГРН на земельный участок с кадастровым номером 40:07:040103:211. 
Председатель публичных слушаний: Глава администрации МО СП село Совхоз «Боровский» Масняк А.А.: приобщить к протоколу публичных слушаний указанные документы. 
Других выступлений не было.
В результате обсуждения, обсудив все «За» и «Против», председатель публичных слушаний глава администрации МО СП село Совхоз «Боровский» Масняк А.А. предложил принять проект решения. 
Голосовали: 
«За» - 15 человек, 
«Против» - 0 человек, 
«Воздержались» - 1 человек.
Председатель подвел итоги публичных слушаний.

По итогам обсуждения участники публичных слушаний рекомендуют:

[bookmark: _Hlk127537871]1. Принять проект решения Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» «О внесении изменений в ПЗЗ МО СП село Совхоз «Боровский» в части изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2». 
2. Сельской Думе сельского поселения село Совхоз «Боровский»: 
- принять решение «О внесении изменений в ПЗЗ МО СП село Совхоз «Боровский» в части изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:07:040103:211 в районе СНТ «Солнечная поляна-2» Боровского района Калужской области с территориальной зоны С-3 на территориальную зону С-2». 
- при рассмотрении проекта решения учесть рекомендации публичных слушаний. 



Председатель публичных слушаний, 
глава администрации МО СП с. Совхоз «Боровский»                                                 А.А. Масняк



Секретарь публичных слушаний                                                                                        Н.В. Муртазина 
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