ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ № 12
[bookmark: _Hlk111016051]по проекту решения «О внесении изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области в части изменения территориальной зоны земельных участков, расположенных в д. Уваровское, д. Николаевка, д. Кириллово Боровского района Калужской области»

с. Совхоз «Боровский» 
Боровского района Калужской области 					                         23 мая 2023 г.

Место и время проведения публичных слушаний: Калужская область, Боровский район, с. Совхоз «Боровский», ул. Центральная, д. 1-а, в зале заседаний Администрации МО СП село Совхоз «Боровский», 23.05.2023 года в 16 часов 00 минут. 
Председатель публичных слушаний: Глава администрации МО СП село Совхоз «Боровский» А.А. Масняк. 
Секретарь публичных слушаний: ведущий эксперт по правовому обеспечению, имущественным отношениям - юрисконсульт администрации МО СП село Совхоз «Боровский» Муртазина Н.В.
Информирование населения поселения о проведении публичных слушаний
В целях обеспечения всем заинтересованным лицам равных возможностей для получения информации о содержании проекта решения и выражения своего мнения решение Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» № 283 от 14.03.2023 г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области в части изменения территориальной зоны земельных участков, расположенных в д. Уваровское, д. Николаевка, д. Кириллово Боровского района Калужской области», оповещение о начале публичных слушаний, проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, информационные материалы к нему обнародованы на официальном сайте МО СП село Совхоз «Боровский» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.admborovskiy.ru  и  на информационных стендах по адресам:
•	село Совхоз « Боровский», ул. Центральная, д.1А;
•	д.Комлево,  ул. Центральная, д.1, здание администрации, ДК;
•	д.Кабицыно, ул. Обнинская, на стенде у магазина «Рыжик»;
•	д. Тимашова,  ул. Центральная, здание библиотеки. 
Участники публичных слушаний: В публичных слушаниях приняли участие 16 человек, зарегистрированных в Перечне участников публичных слушаний, который является неотъемлемым приложением к настоящему протоколу. 
[bookmark: _Hlk115346220]Предмет слушаний: Рассмотрение проекта решения Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» «О внесении изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области в части изменения территориальной зоны земельных участков, расположенных в д. Уваровское, д. Николаевка, д. Кириллово Боровского района Калужской области».  
Основание для проведения публичных слушаний: решение Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» № 283 от 14.03.2023 г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области в части изменения территориальной зоны земельных участков, расположенных в д. Уваровское, д. Николаевка, д. Кириллово Боровского района Калужской области». 
Выступали:  
Председатель публичных слушаний: Глава администрации МО СП село Совхоз «Боровский» Масняк А.А. ознакомил участников публичных слушаний с проектом решения Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» «О внесении изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области в части изменения территориальной зоны земельных участков, расположенных в д. Уваровское, д. Николаевка, д. Кириллово Боровского района Калужской области».
[bookmark: _Hlk136514525]Заявитель Коннов Николай Михайлович – Прошу изменить территориальную зону земельных участков с кадастровыми номерами: 40:03:011000:15, 40:03:011000:16, 40:03:011000:19, 40:03:010205:105, 40:03:010205:331 в д. Уваровское Боровского района Калужской области, 40:03:010502:33, 40:03:010502:34 в д. Николаевка Боровского района Калужской области, 40:03:011003:451, 40:03:010302:491, 40:03:011003:236 в д. Кириллово Боровского района Калужской области с зоны С-1 на зону С-3, а также прошу изменить территориальную зону земельных участков с кадастровыми номерами: 40:03:011003:235 в д. Кириллово Боровского района Калужской области, 40:03:010205:325, 40:03:010205:323 в д. Уваровское Боровского района Калужской области с зоны С-1 на зону С-2 путем внесения изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области. 
Других выступлений не было.
В результате обсуждения, обсудив все «За» и «Против», председатель публичных слушаний глава администрации МО СП село Совхоз «Боровский» Масняк А.А. предложил принять проект решения: 
- В отношении изменения территориальной зоны земельных участков с кадастровыми номерами: 40:03:011000:15, 40:03:011000:16, 40:03:011000:19, 40:03:010205:105, 40:03:010205:331 в д. Уваровское Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону размещения садово-дачных участков С-3.
Голосовали: 
«За» - 16 человек, 
«Против» - 0 человек, 
«Воздержались» - 0 человек.
- В отношении изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:03:010502:33 в д. Николаевка Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону размещения садово-дачных участков С-3.
Голосовали: 
«За» - 2 человека, 
«Против» - 3 человека, 
«Воздержались» - 11 человек.
- В отношении изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:03:010502:34 в д. Николаевка Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону размещения садово-дачных участков С-3.
Голосовали: 
«За» - 1 человек, 
«Против» - 3 человека, 
«Воздержались» - 12 человек.
- В отношении изменения территориальной зоны земельных участков с кадастровыми номерами: 40:03:011003:451, 40:03:011003:236 в д. Кириллово Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону размещения садово-дачных участков С-3.
Голосовали: 
«За» - 5 человек, 
«Против» - 0 человек, 
«Воздержались» - 11 человек.
- В отношении изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером: 40:03:010302:491 в д. Кириллово Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону размещения садово-дачных участков С-3.
Голосовали: 
«За» - 6 человек, 
«Против» - 0 человек, 
«Воздержались» - 10 человек.
- В отношении изменения территориальной зоны земельных участков с кадастровыми номерами: 40:03:010205:325, 40:03:010205:323 в д. Уваровское Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону С-2, занятую объектами сельскохозяйственного назначения и предназначенную для ведения сельскохозяйственного производства.
Голосовали: 
«За» - 16 человек, 
«Против» - 0 человек, 
«Воздержались» - 0 человек.
- В отношении изменения территориальной зоны земельного участка с кадастровым номером 40:03:011003:235 в д. Кириллово Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону С-2, занятую объектами сельскохозяйственного назначения и предназначенную для ведения сельскохозяйственного производства.
Голосовали: 
«За» - 6 человек, 
«Против» - 0 человек, 
«Воздержались» - 10 человек.
Председатель подвел итоги публичных слушаний.

По итогам обсуждения участники публичных слушаний рекомендуют:

[bookmark: _Hlk127537871]1. Принять проект решения Сельской Думы сельского поселения село Совхоз «Боровский» «О внесении изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области в части изменения территориальной зоны земельных участков, расположенных в д. Уваровское, д. Николаевка, д. Кириллово Боровского района Калужской области» в части:
- изменения территориальной зоны земельных участков, с кадастровыми номерами: 40:03:011000:15, 40:03:011000:16, 40:03:011000:19, 40:03:010205:105, 40:03:010205:331 в д. Уваровское Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону размещения садово-дачных участков С-3;
- изменения территориальной зоны земельных участков, с кадастровыми номерами: 40:03:010205:325, 40:03:010205:323 в д. Уваровское Боровского района Калужской области с территориальной зоны сельскохозяйственных угодий С-1 на территориальную зону С-2, занятую объектами сельскохозяйственного назначения и предназначенную для ведения сельскохозяйственного производства.
2. Сельской Думе сельского поселения село Совхоз «Боровский»: 
- принять решение «О внесении изменений в Генеральный план МО СП село Совхоз «Боровский» Боровского района Калужской области в части изменения территориальной зоны земельных участков, расположенных в д. Уваровское, д. Николаевка, д. Кириллово Боровского района Калужской области». 
- при рассмотрении проекта решения учесть рекомендации публичных слушаний. 



Председатель публичных слушаний, 
глава администрации МО СП с. Совхоз «Боровский»                                                 А.А. Масняк



Секретарь публичных слушаний                                                                                        Н.В. Муртазина 
2

